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単⼀選択（ラジオボタン）

⻑⽂テキスト

単⼀選択（ラジオボタン）

【⼤学院】修了⽣アンケート（2020年秋）
基本設定  設問アイテム設定  回答⼀覧  集計

集計情報

サマリ

有効回答数 19

無効回答数 1

全体数回答数 20

 集計公開⽤URLを有効にする 集計公開⽤URLを有効にするとURLを知っている⼈であればIDを持たない⼈とも結果を共有することが出来ます。
このフォームには個⼈情報保護の同意が設定されています。集計に個⼈情報が含まれている場合は公開しないでください。

1 本学での経験について、総合的に⾒ていかがでしたか？

2 上記の理由を教えてください。

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

3 本学の遠隔教育はいかがでしたか？

⼗分な費⽤対効果が得られた。

世界観が広がったことと、学習することが、⾯⽩くなったから

しっかりと勉強でき、今後の糧になりと思うため

⼤切な友⼈を得ることができました。

学び続けることが習慣になったことと、沢⼭の仲間にも会えたこと、そして学びを少しでもアウトプットしてゆき、昇進や昇給にもつながったことが⼤
き す

お知らせ
このフォームは公開設定済みです。編集項⽬は⼀部に制限されています。

たいへん満⾜
満⾜

21.1%

78.9%

1 たいへん満⾜ 15 78.9%

2 満⾜ 4 21.1%

 回答 投票数 投票率

プレビュー 公開中
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⻑⽂テキスト

⻑⽂テキスト

単⼀選択（ラジオボタン）

4 上記の理由を教えてください。

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

5 ⼊学当初期待していた学びの内容は何ですか？

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

6 ⼊学当初期待していた学びは得られましたか？

サイバー空間でもフィジカル空間以上のパフォーマンスが出せることを実感できた。

どこでも、勉強できるから

コロナ状況下でも問題なかった

いつでも学びたい時に学べました。

海外出張や国内出張も多くあって、移動時間や滞在先で勉強が進められることが出来たからです。それから、繰り返しの視聴や、倍速再⽣機能など、充
実した機能 した AC上 クラ メイトと やり取りも と も学習 深みが出ました

戦略⽴案能⼒の向上

経営者になるための、論理的思考を⾝につけたかったため

経営を学ぶ

英語を⾝につけたいと考えていました。

経営に関する知識や考え⽅を⾝に付けることを考えていました。

たいへん満⾜
満⾜

31.6%

68.4%

1 たいへん満⾜ 13 68.4%

2 満⾜ 6 31.6%

 回答 投票数 投票率
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単⼀選択（ラジオボタン）

⻑⽂テキスト

⻑⽂テキスト

7 ここで学んだことは、今後に活かせると思いますか？

8 上記の理由を教えてください。

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

9 本学での学びが、⾃社での成果に繋がった事例をご記⼊ください。

⾃分が知っていると思っていたことが不⼗分であることが認識でき、⾃分が知るべきと思っていなかったことを知ることができた。

どのような事についても、柔軟に⾃分で考えられるようになったから

視野が広まったが、⽣かせるかどうかは⾃分次第であるため

論理的に思考できるようになりました。

起業をする際や、社内業務を推進する際に⼤いに役⽴ちます。

期待以上に得られた
期待通り
全く得られなかった

5.3%

42.1% 52.6%

1 期待以上に得られた 10 52.6%

2 期待通り 8 42.1%

3 全く得られなかった 1 5.3%

 回答 投票数 投票率

⼤いに活かせる
活かせる

31.6%

68.4%

1 ⼤いに活かせる 13 68.4%

2 活かせる 6 31.6%

 回答 投票数 投票率
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単⼀選択（ラジオボタン）

⻑⽂テキスト

単⼀選択（ラジオボタン）

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

10 現時点での将来の⽅向性は？

11 どのくらいの頻度で在校⽣・修了⽣の⽅々と対⾯で交流する機会がありましたか？また、その中で…

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

12 今後も付き合って⾏きたい仲間は何⼈くらいできましたか？

テレワークに移⾏するに当たり、BBTの教育環境に倣いながら適切なマネジメントを⾏うことができ、組織のパフォーマンス向上に貢献した

社内や、お客様への資料作成が格段にうまくなったことや、論理的に話したり書いたりして、より相⼿に伝わるようになった

他部署との会議で⾼い視座で説得ができた

卒論で取り組んだ内容で会社を設⽴しました。

⼈財採⽤⾯で素晴らしい成果を挙げていると思います。お陰で、チームが変⾰しつつあります。またチームだけでなく、⼈事部にも影響を与えていまし
良 採⽤が全社 ⾏われるようになりました れはひとえに BBT 学んだ ト プ ナ シ プ リ ダ シ プがベ とな そ

半年に1回程度。在学中に国内からタイに異動した学友を訪問し、親交を深めた。また、⼊学時からタイで活動する学友やタイ在住の卒業⽣を訪問し、現
地の実状など情報交換した。

私は特に⼈とよく会いました！他の世代の⽅とも。⽉に平均2?3名くらいはあっていたと思います。 ご⾃⾝で、起業させている⽅のコメントは⼤変参考
になりました

年に2度程度でした

８年間の在籍中、海外に⾏った時に現地でＢＢＴの学⽣と初対⾯でも意気投合ということが何度もありました。

既存企業の経営者（陣）を⽬指す
⾃ら会社を興す
既存企業でキャリアアップを⽬指す
現在、経営者（陣）
決めていない

5.3%

36.8%

10.5%

5.3%

42.1%

1 既存企業の経営者（陣）を⽬指す 1 5.3%

2 ⾃ら会社を興す 7 36.8%

3 既存企業でキャリアアップを⽬指す 8 42.1%

4 現在、経営者（陣） 1 5.3%

5 決めていない 2 10.5%

 回答 投票数 投票率
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⻑⽂テキスト

⻑⽂テキスト

単⼀選択（ドロップダウン）

13 在校⽣・修了⽣との交流が、ご⾃⾝のビジネスで活きたエピソードがあれば教えてください。

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

14 学ぶ上での障害や⾟かったことはありましたか？

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

15 在学中、１週間に何時間程度勉強していましたか。①平均的な「１週間」の学習時間を選択してく…

当社が新規事業として取り組んでいる分野について、⾼度なノウハウを学友が持っていたため、ソリューションのOEM供給を受けたり、新規商材の共同
開発を⾏ったり、協⼒者を集めるためにお互いの⼈脈をつなげたりしている。

ありません

⾃分の社内試験のアドバイスをいただけた

ビジネスで取り組もうとしていることのさまざまなプロセスにアプローチしてくれるＢＢＴ関係者が存在します。

⾃⾝ 起業に向けた熱意が掻き⽴ られ ます

健康⾯では、特に⽬の疲れからくる体の変調に悩まされた。精神⾯では、強烈なデビルズアドボケイトによってダメージを受けるときが数回あった（こ
こに全くケアがないのはキツい）。3年⽬以降はとても孤独を感じた。Who's Whoでも同期に公開する設定にしている学⽣が多く、⼈脈を広げるにも壁
を感じた。

あまりにも多い課題に、⼀度だけ⼼が折れかけました。スタートして、三ヶ⽉⽬くらいです。

やはり時間の確保が厳しかった

⼤学と⼤学院の雰囲気が全く違いました。

1名〜3名
3名〜10名
それ以上15.8%

21.1%

63.2%

1 1名〜3名 3 15.8%

2 3名〜10名 12 63.2%

3 それ以上 4 21.1%

 回答 投票数 投票率
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単⼀選択（ドロップダウン）

単⼀選択（ラジオボタン）

16 在学中、１週間に何時間程度勉強していましたか。②レポートが重なるなど、最も忙しかった時期…

17 学習と、仕事や家庭を両⽴（三⽴）させることができましたか？

10時間未満
10~15時間
16~20時間
21~25時間
26~30時間
31~35時間
36~40時間
41時間以上

5.3%

10.5%

21.1%

10.5%

5.3%

5.3%

26.3%

15.8%

1 10時間未満 1 5.3%

2 10~15時間 2 10.5%

3 16~20時間 4 21.1%

4 21~25時間 3 15.8%

5 26~30時間 5 26.3%

6 31~35時間 1 5.3%

7 36~40時間 1 5.3%

8 41時間以上 2 10.5%

 回答 投票数 投票率

16~20時間
21~25時間
26~30時間
31~35時間
36~40時間
41~45時間
46~50時間
56~60時間
61時間以上

10.5%

5.3%

5.3%

15.8%

10.5%

5.3%

10.5%

15.8%

21.1%

1 16~20時間 2 10.5%

2 21~25時間 1 5.3%

3 26~30時間 1 5.3%

4 31~35時間 3 15.8%

5 36~40時間 4 21.1%

6 41~45時間 3 15.8%

7 46~50時間 2 10.5%

8 56~60時間 1 5.3%

9 61時間以上 2 10.5%

 回答 投票数 投票率
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⻑⽂テキスト

単⼀選択（ラジオボタン）

⻑⽂テキスト

18 両⽴（三⽴）させるために、⼯夫した点があれば教えてください。

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

19 教務部からのサポート、諸連絡、ルール運⽤など運営⾯は満⾜のいくものでしたか？

20 教務部や事務局に改善して欲しい点はありますか？

定時で退社すること・休⽇に出勤しないことを前提に仕事を組み⽴てるようにした。BBTでの学びを即座に実⾏して、仕事のパフォーマンスを上げた。

営業を出来るだけ、効率よくこなし、また隙間時間にもコメントを打った

早朝4時に起きて効率よく勉強する。

家事は⼿を抜きました。

22時を超えては勉強しないことと、5年間かけてゆっくり学ぶことがコツだと思います。特に5年間という⻑きに亘ってBBTに在籍するということは、
BBTは暮らし 部 あり また学び 充実度も格段に違 が出ると感じ ます

できた
どちらとも⾔えない

42.1%

57.9%

1 できた 11 57.9%

2 どちらとも⾔えない 8 42.1%

 回答 投票数 投票率

たいへん満⾜
満⾜
どちらともいえない
不満

36.8%

5.3%

21.1%

36.8%

1 たいへん満⾜ 7 36.8%

2 満⾜ 7 36.8%

3 どちらともいえない 4 21.1%

4 不満 1 5.3%

 回答 投票数 投票率
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⻑⽂テキスト

⻑⽂テキスト

⻑⽂テキスト

単⼀選択（ラジオボタン）

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

21 今後、BBT⼤学院のカリキュラムに加えるべき科⽬や、教員として新たに招聘してほしい⽅はいま…

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

22 今後、修了⽣が参加できるセミナーや授業を開催する予定です。受講してみたいトピックはありま…

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

23 今後、BBTに期待することはありますか？

＊ 回答順で上位100件の回答結果を表⽰しています。

24 また今後、説明会でお話いただくなど、未来の受講⽣のため、BBT⼤学院発展のために、ご協⼒い…

サポート、諸連絡、ルール運⽤などは極めてアナログな運営⽅法であり、いつまでに何をしなければならないか、⾃分に必要な情報はどれかに細⼼の注
意を払わなければならず、⼿間がかかった。DXしてほしい。

ありません

半期に⼀回くらいオンライン⾯談が欲しい

顔が⾒えるようにしたほうがいいと思います。

3年次以降 教務部 みなさまには 履修 仕⽅ 相談を随分とさせ ただき し かりとしたサポ トを頂きました ⼤変感謝し おります ありが

デジタルに関する科⽬が少なすぎると感じる。サイバーの学校であり、今後の経営にデジタルの素養は必須であるのに、デジタルに疎い学⽣が多い。⾮
常に違和感がある。

今のところ、ありません

失礼ながら将来を⾒据え、学⻑の後任を据えるべきかと

⾔語を⾝につけられるようにしたほうがいいと思います。特に中国語です。

サイバ 空間 ケ グや営業 企業経営など DX時代 必須「サイバ 」をベ とした科⽬が良 かと思 ます また講師陣もそ ような

教養を広げ、深めること。

コーチングや、⼈材の育成

医薬品分野やデジタルヘルスケア領域のセミナーなど。

特にありません。

Q21 で述べたような、サイバー空間でのビジネススキルセミナーに興味があります。

テキストの品質が低い。誤字・脱字、図表が分かりにくい、⽂字が多いなど、学⽣の理解を助けていない。阻害する場合もある。やはり校閲やブラッ
シュアップは必要ではないか。また、地政学のような動的なスライドの⾒せ⽅など、動画を活かしたより良い教え⽅も⼯夫されていないと感じる。

今後、BBTの知のネットワークは、ずっと守って欲しい

MBA取得の第⼀選択になりようにしていただきたい

特にありません。

BBT卒業⽣をどんどん増やし 世界 ⽬置かれる⼤学⼤学院に皆 な きた すね
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単⼀選択（ラジオボタン）

単⼀選択（ラジオボタン）

25 AICやアルムナイ聴講⽣など、アルムナイで受けられるお得なサービスがあることをご存知ですか？

26 あなたの会社には、MBA取得に関する学費援助制度や休職制度はありますか？

はい ︓ 積極的に協⼒したいです
いいえ ︓ 協⼒はできないと思います
どちらでもない ︓ 条件次第です

36.8%

10.5%

52.6%

1 はい ︓ 積極的に協⼒したいです 7 36.8%

2 いいえ ︓ 協⼒はできないと思います 2 10.5%

3 どちらでもない ︓ 条件次第です 10 52.6%

 回答 投票数 投票率

はい︓知っています。
いいえ︓知りませんでした。

15.8%

84.2%

1 はい︓知っています。 16 84.2%

2 いいえ︓知りませんでした。 3 15.8%

 回答 投票数 投票率
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複数選択（チェックボックス）

単⼀選択（ラジオボタン）

27 本学を修了して、今後考えられる受講効果についてお答えください。（複数回答可）

28 MBAの取得がキャリアアップや就職・転職等に役⽴つと思いますか？

あるが、⾃分はこの制度を利⽤していない。
ない。10.5%

89.5%

1 あるが、⾃分はこの制度を利⽤していない。 2 10.5%

2 ない。 17 89.5%

 回答 投票数 投票率

処遇の向上（昇進、昇格、資格⼿当等）に役⽴つ
配置転換等により希望の業務に従事できる
社内外の評価が⾼まる
転職活動に役⽴つ
趣味・教養に役⽴つ
その他の効果
特に効果なし

12.2%

6.1%

20.4%

16.3%

20.4%

20.4%

1 処遇の向上（昇進、昇格、資格⼿当等）に役⽴つ 6 12.2%

2 配置転換等により希望の業務に従事できる 3 6.1%

3 社内外の評価が⾼まる 10 20.4%

4 転職活動に役⽴つ 10 20.4%

5 趣味・教養に役⽴つ 10 20.4%

6 その他の効果 8 16.3%

7 特に効果なし 2 4.1%

 回答 投票数 投票率
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単⼀選択（ラジオボタン）

単⼀選択（ラジオボタン）

29 経営学全般に精通し、獲得した知識・スキル・実践⼒等の能⼒を駆使して世界とくにアジアでビジ…

30 ⾃ら問題を特定し、その解決⽅法を判断し、戦略的に⾏動できる

⼤いにそう思う
そう思う
どちらともいえない
そう思わない

36.8%

5.3%

15.8%

42.1%

1 ⼤いにそう思う 7 36.8%

2 そう思う 8 42.1%

3 どちらともいえない 3 15.8%

4 そう思わない 1 5.3%

 回答 投票数 投票率

（A）実践できる
（C）知識がある
（B）スキルがある
（C-）マインドがある
評価不能31.6%

15.8%

21.1%

21.1%

10.5%

1 （A）実践できる 6 31.6%

2 （C）知識がある 3 15.8%

3 （B）スキルがある 2 10.5%

4 （C-）マインドがある 4 21.1%

5 評価不能 4 21.1%

 回答 投票数 投票率
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単⼀選択（ラジオボタン）

単⼀選択（ラジオボタン）

31 ⾼い倫理観とインテグリティを持つことができる

32 ⾼い探究⼼を持ち、⼀⽣涯学び、仲間に伝承できる

（C）知識がある
（B）スキルがある
（A）実践できる
（C-）マインドがある

5.3%

15.8%

10.5%

68.4%

1 （C）知識がある 1 5.3%

2 （B）スキルがある 3 15.8%

3 （A）実践できる 13 68.4%

4 （C-）マインドがある 2 10.5%

 回答 投票数 投票率

（C）知識がある
（A）実践できる
（B）スキルがある
（C-）マインドがある

15.8%
10.5%

15.8%

57.9%

1 （C）知識がある 3 15.8%

2 （A）実践できる 11 57.9%

3 （B）スキルがある 3 15.8%

4 （C-）マインドがある 2 10.5%

 回答 投票数 投票率
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単⼀選択（ラジオボタン）

単⼀選択（ラジオボタン）

33 起業家精神を有し、新しい事に勇気をもって挑戦することができる

34 多様性を理解しながら、⾃省と協創を⾏うことができる

（C）知識がある
（A）実践できる
（B）スキルがある

5.3%5.3%

89.5%

1 （C）知識がある 1 5.3%

2 （A）実践できる 17 89.5%

3 （B）スキルがある 1 5.3%

 回答 投票数 投票率

（C）知識がある
（C-）マインドがある
（A）実践できる
（B）スキルがある

10.5%

5.3%26.3%

57.9%

1 （C）知識がある 2 10.5%

2 （C-）マインドがある 1 5.3%

3 （A）実践できる 11 57.9%

4 （B）スキルがある 5 26.3%

 回答 投票数 投票率



2020/10/11 集計情報 | AirCampus フォーム

https://www.bbt757.com/svlEnquete/jsp/manage/answerStatistics?enquete_id=22252 14/15

単⼀選択（ラジオボタン）

単⼀選択（ラジオボタン）

35 ⾔語・国籍・価値観の多様なチームにおいて、円滑にコミュニケーションできる

36 グローバルな視点から組織の⽬指すべきゴールを策定し、リーダーとして牽引することができる

（A）実践できる
（C）知識がある
（B）スキルがある

5.3%

21.1%

73.7%

1 （A）実践できる 14 73.7%

2 （C）知識がある 4 21.1%

3 （B）スキルがある 1 5.3%

 回答 投票数 投票率

評価不能
（C）知識がある
（C-）マインドがある
（A）実践できる
（B）スキルがある

10.5%

5.3%

26.3%

15.8%

42.1%

1 評価不能 2 10.5%

2 （C）知識がある 1 5.3%

3 （C-）マインドがある 5 26.3%

4 （A）実践できる 8 42.1%

5 （B）スキルがある 3 15.8%

 回答 投票数 投票率
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（C-）マインドがある
（A）実践できる
（C）知識がある
（B）スキルがある
評価不能

21.1%
15.8%

10.5%

10.5%

42.1%

1 （C-）マインドがある 4 21.1%

2 （A）実践できる 8 42.1%

3 （C）知識がある 2 10.5%

4 （B）スキルがある 2 10.5%

5 評価不能 3 15.8%

 回答 投票数 投票率


